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Дидактические карточки-задания  по математике для обучающихся 9-11 классов составлены в соответствии с программой специальной (коррекционной) общеобразовательной школы VIII вида под редакцией В.В. Воронковой.
Задания систематизированы и объединены по теме: «Арифметические действия (сложение и вычитание) с натуральными числами, десятичными дробями и числами, полученными при измерении величин».
Целью данного материала является оказание конкретной помощи учителю в организации на уроке коллективной, групповой,  индивидуальной и  дифференцированной  работы обучающихся как при изучении нового материала, закреплении и организации повторения, так и при проведении текущего и итогового контроля знаний, умений и навыков. Кроме того, карточки-задания могут быть  использованы для организации внеклассных занятий по математике с целью формирования элементов экономических знаний и умений применять полученные математические знания на практике.  
 Использование дидактических карточек-заданий поможет не только пополнить и закрепить полученные знания, но и получить удовольствие от учебного процесса.   

      










    РАБОТА № 1.
№ 1. Выполните действие.

1.    440 + 360 + 75                     12 м 43 см  +  9 м 57 см                18,5 + 1,3                         
                125 + 375 + 250                   7 р. 55 к. + 18 р. 35 к.                    4,51 + 0,19
                215 + 585 +150                    5 кг 350 г + 8 кг 450 г                   1,75 + 2,07
                750 + 125 + 325                   35 т 8 ц + 6 т 6 ц                            2,40 р. + 1,6 р.

1.   600 – 450                               400 р. – 320 р. 75 к.                        1 - 0,75
  900 - 366                               12 км 350 м- 9 км 175 м                 2 – 0,008
  830 - 440                               17 кг 850 г – 8 кг 425 г                   3,85 – 1,16                          
  1000 – 570                            23 см 7 мм – 15 см 8 мм                 15,8 – 4,15

1. (70 003 – 39 867) + (53 100 – 49 748)  
(820 015 – 746 809) + (110 011 – 96 975)  

№ 2.  Найдите неизвестное.
                                                        153,26 + x = 417,8
                                                        120,4 – x = 65,527
                                                        x – 300,3 = 154,224

 
РАБОТА № 2.
№ 1. Выполните действие.

а)      528 + 13 067                        2 см 5 мм + 21 см 5 мм                     240,074 + 9,027
         530 028 + 19 360                 65 кг 240 г + 850 г                             6, 35 + 24,084
         4710 + 390 204                    2 ч 32 мин + 50 мин                          360,754 + 32,007
              16 058 + 98 076                   60 см 6 мм + 2 см 5 мм                      53,74 + 483,5

b)      200 349 – 3 256                   34 ц 07 кг – 17 ц 85 кг	               101,01 – 90,909
         900 100 – 53 047                 83 р. 25 к. – 19 р. 58 к.	               890,062 – 76,9
         950 086 – 3 877                   1 ч – 20 мин	               146,39 – 58,021
         760 273 – 4 582	        2 ч 30 мин – 45 мин	               900 – 30,654

с)      (134 907 + 24 796) – (120 036 + 9794)
         (784 968 + 14 109) – (189 709 – 95 846)

№ 2. Найдите неизвестное.
                                                  x – 7,328 = 0,95
                                                  x + 19,7 = 83,45
                                                  67,415 – x = 23,18


РАБОТА № 3.

№ 1. Выполните действие.

а)     103 849 + 68 036                 1 ч 20 мин + 2 ч  50 мин                  78,04 + 2,169                   
 2 706 + 270 065                   840 г + 3 кг 400 г	                         50,386 + 2,947
 61 500 + 9 057                     20 мин + 1 ч 45 мин	                         51,06 + 41,977  
         14 098 + 50 206                   5 т 600 кг + 850 кг	                         19,992 + 10,999

b)      92 274 – 38 056               1 ч – 40 мин                                      10,305 – 8,264
         586 207 – 94 605	    3 т – 620 кг	     900 – 50,903
         300 000 – 23 154      	    2 м 50 см – 1 м 80 см	     120,803 – 69,031
         390 016 – 8 037		 1 кг 200 г – 500 г                               800 – 120,607

с)      (148,26 + 385,8) – (151,6 – 14,35) + 78,4
         (57,125 + 0,375) + (236,08 – 57,994) – 6,734

№ 2. Найдите неизвестное.
                                                        79,28 + x = 265,12
                                                   63,47 – x = 28,9
                                                    x – 603,034 = 47,18



 РАБОТА № 4.

№ 1. Выполните действие.

а)     654 873 + 209 618               15 ч 12 мин + 7 ч 59 мин                 9,254 + 907,543
        548 489 + 342 927	        3 т 095 кг + 51 т 263 кг                    325,099 + 176,264
        20 373 + 14 807	        5 мин 48 с + 7 мин 24с                    318,909 + 125,876
        329 572 + 573 529               712м 41 см + 866 м 95 см                10,98 + 241,87

b)     460 561 – 387 845               13 м – 60 дм                                     947,036 – 284,197
        700 060 – 354 769               1 ч – 20 мин	         864,039 - 482,057
        30 207 – 19 920                   13 ч 23 мин – 6 ч 41 мин                207,09 – 133,42
        600 000 – 20 347                 8 км 645 м – 4 км 434 м                  500 – 72,598

с)     36 713 – (2 609 + 14 701) + 10 137                           82 500 – (1 4905 – 9 834) + 14 207
   № 2. Найдите неизвестное.
                                                    93,235 + X = 300,4
                                                    320,4 – X = 65,527
                                                    X – 3 198 = 16 038


РАБОТА № 5.

№ 1. Выполните действие.

     а)      631 + 169                   11 ч 39 мин + 9 ч 25 мин                  3,75 + 4,15 
         428 + 262	      24 ц 77 кг + 77 ц 15 кг                      72, 3 + 16,7
         420 + 180	      7 ч 54 мин + 43 мин	            4,09 + 1,8
         255 + 345	      79 т 654 кг + 18 т 786 кг	            3,15 + 2,07

b)      1 500 – 900                8,5 т – 1,8 т                        9,5 – 1,7                                 
         2 200 – 700                12,4 ц – 3,7 ц                      4,2 – 1,5
         1 300 – 600                30,7 р. – 1,9 р.                    7,1 – 2,8
         4 500 – 800                50 кг – 0,09 кг                    5,4 – 3,6

c)       112 + (392,327 – 326,825)
          49 + (204,293 – 203,129)

№ 2. Найдите неизвестное.
50,87 – x = 31,89
x – 57,83 = 118,17
x + 45,9 = 80, 8 


  РАБОТА № 6.

№ 1. Выполните действие.

а)      180 + 348 + 220                    2 сут. 15 ч + 3 сут. 17 ч               400 + 1,28 
         459 + 260 + 141	        4 м 68 см + 89 м 24 см  	             500 + 2,75 
         370 + 156 + 130	        25 ц 78 кг + 26 ц 29 кг	             4,75 + 1,5
         2700 + 400 + 700 	        6 т 068 кг + 85 т 475кг 	             6,8 + 4,2

b)      741 – 250 – 141                 8 ч 29 мин – 3 ч 44 мин                  214,8 – 28,4
         627 – 140 – 227	      8 км 645 м – 4 км 434 м	            325,6 – 37,6
         519 – 170 – 319	      81 т 783кг  - 25 т 932 кг	            473,8 – 290,5
         9 300 – 3 700                     15 км 024 м – 7 км 639 м               265,13 – 79,28

с)      45,28 – (5,346 + 2,46) – 8,9
        (56,308 + 89,17) – (124,593 – 20,885)

№ 2. Найдите неизвестное.
308,9 – x = 159,6
x – 511,8 = 79,89
x + 31,25 = 65


  РАБОТА № 7.

№ 1. Выполните действие.

а)       1 098 + 24 187                 8 ц 88 кг + 7 ц  28 кг                104,3 + 9,26
          1 108 + 15 897                 5 кг 738г + 3 кг 709 г               83,45 + 12,78
          3 543 + 1  859                  3 кг 855 г + 3 кг 750 г              800 + 6,45
          3 025 + 1 587                   6 т 527 кг + 8 т 709 кг              29,08 + 30,81

b)       586 – 412                  9 м 8 дм – 5 м 6 дм                        760,7 – 12,83 
          778 – 344                  3 мин 10 с – 45 с                            900 – 29,08
          836 – 725                  43 м – 6 м 008 см                           991,6 – 365,9 
          842 – 136                  73 т 850 кг – 36 т 970 кг                740,1 – 273,2

с)       50,8 – (12,428 + 12,248) + 12,842
          12,086 – 5,86 + 62,26

№ 2. Найдите неизвестное.
76,02 – x = 12,4
x – 31,705 = 28,306
x + 4,218 = 76 


  РАБОТА № 8.

№ 1. Выполните действие.

а)      355 + 359                   19 т 160 кг + 840 кг                         7,32 + 1,68          
        422 + 208                    23 км 560 м + 26 км 440 м              3,24 + 18
        126 + 314                    8 км 035 м + 7 км 690 м                  57,8 + 12,8
        128 + 575                    501 р. 04 к. + 38 р. 95 к.                  413 + 69,9

b)     4 277 – 2 366                900 м – 29 м 08 см                     900 – 29,08                
        5 541 – 1 711                71 дм – 30 дм 81 см                   710 – 30,84
        6 775 – 989                   410 р. – 301 р. 07 к.                    452 – 301,7
        8 700 – 2 999                473 т 8 ц – 29 т 5 ц                     74,01 – 27,32

с)     50,8 – (12,428 + 12,248 + 12,842)
        19,2674 +8,0946 – 4,0078 – 15,75

№ 2. Найдите неизвестное.
3,128 – x = 2,019
70,009 – x = 29,368
x + 5,338 = 100


  РАБОТА № 9.

№ 1. Выполните действие.

а)      3 084 + 14 946                   8 ч 15 мин + 2 ч 45 мин                3,4098 + 633
         24 836 + 2 179                   12 ч 45 мин + 11 ч 15 мин            23,096 + 7,104
         256 027 + 276 873             3 ч 52 мин + 8 ч 48 мин                2,5098 +7,408
         249 028 + 379 945             24 мин 42 с + 6 мин 39 с              460,18 + 48,096

b)     52 100 – 3 408                    70 кг 574 г – 28 кг 735 г                 275,3 – 106,17
        39 205 – 27 507                  887 т 590 кг – 37 т 603 кг               496,4 – 389,08
        63 003 – 15 032                  24 км – 7 км 987 м                          1381,6 – 765,09
        400 000 – 89 100                8 м – 5 м 47 см                                52,1 – 34,08

с)     36 713 – (2 609 + 14 701) + 101,376
        82 500 – (14 905 – 9 834) + 14,207

№ 2. Найдите неизвестное.
56,33 – x = 12,44
x – 32,2 = 45,77
6,299 + x = 100


  РАБОТА № 10.

№ 1. Выполните действие.

а)      370 982 + 630 079                5 ч + 3 ч 40 мин                             52,1 + 34,08
         700 982 + 569 038                18 мин 10 с + 3 мин 50 с               275,3 + 106,17               
         840 768 + 930 999                94 м 58 см + 7 м 56 см                  496,4 + 389,08
           389 969 + 458 877                6 км 950 м + 4 км 125 м                1381,6 + 765,09

b)       385 400 – 79 099                     2 ч 12 мин – 48 мин                    3,1 – 0,045
          856 077 - 385 909                    8 м 40 см  - 5 м 85 см                  540 – 7,596
          187 480 - 120 789                    7 м 74 см – 1 м 05 см                  50,1 – 48,001
          1 000 000 – 903 038                2 м 48 см – 87 см                         97 – 9,7

с)      (93 563 + 34 748) – 47 909 – 6,08
         (737 009 + 378 099) – 279 485 – 28,536

№ 2. Найдите неизвестное.
x + 18,276 = 70,18
17 009 – x = 3 481
x – 7,480 = 84,074


  РАБОТА № 11.

№ 1. Выполните действие.

а)      255 640 + 324 436                18 ч 45 мин + 2 ч 30 мин                   499,46 + 196,705
         120 640 + 425 402                46 км 085 м + 104 км 003 м               705,004 + 93,807
         484 866 + 977 074                201 т 899 кг + 84 т 455 кг                  860,999 + 9,011
         187 933 + 720 978                300 м 89 см + 408 м 075 см               910 + 90,084

b)      324 436 – 189 907                  9 мин 23 с – 6 мин 59 с                    100,5 т – 90,084 т
         42 9428 – 197 922                  8 км 006 м – 3 км 372 м                    748,7 м – 89,25 м
         478 169 – 137 896                  20 км 010 м – 6 км 700 м                  210,25 кг -  97,55 кг
         345 238 – 234 762                  6 м 05 см – 1 м 07 см                        480,04 р. – 66,7 р.

с)      (67 407 + 387 224) + (234 600 – 196 945)
         (280 496 – 17 409) – (183 701 + 9 379)

№ 2. Найдите неизвестное.
10,995 + x = 803,1
10 – x = 7,496
x – 9,528 = 41,135 


  РАБОТА № 12.

№ 1. Выполните действие.

а)      705 004 + 93 807               67 т 899 кг + 243 т 566 кг                     680,003 + 58,07
         54 021 + 39 908                 157 км 783 м + 604 км 748 м                400,46 + 169,507  
         40 046 + 196 705               76 м 798 мм + 117 м 564 мм                 500 + 104,013
         860 003 + 7 503                 497 кг 655 г + 243 кг 356 г                    150,1 + 9,308

b)      13 604 – 3 871                    201 т 007 кг – 84 т 005 кг                     2700,3 – 198,57
         800 000 – 1 267                  104 км 003 м - 46 км 085 м                  902, 392 – 878,04 
         908 034 – 1 582                  304 м 9 дм - 286 м 4 дм                        4700,5 – 19,758
         90 000 – 50 093                  200 р. 04 к. – 1 р. 08 к.                          2 – 0,197

с)      42 198 + (32 742 – 8 706)  - 19 807
         (56 000 – 17 804) + (75 010 – 68 903)

№ 2. Найдите неизвестное.
8,719 + x = 11
14,905 – x = 6,487
x – 19,039 = 30,801 


  РАБОТА № 13.

№ 1. Выполните действие.

а)      1 607 + 296 863                 16 т 572 кг + 3 т 428 кг                     500,028 + 57,228
         128 024 + 6 703                 70 р. 28 к. + 11 р. 90 к.                      42 + 13,123
         30 605 + 91 068                 19 км 680 м + 12 км 950 м                307 + 175,316
         32 017 + 64 020                 61 кг 850 г + 2 кг 150 г                      31,175 + 15

b)      300 101 – 6 917                 2 м 007 см – 1м 010 см                       27,42 – 18,3
         500 000 – 12 659               3м 63 см – 1 м 70 см                           53,3 – 27,14
         200 000 – 100 074             27 р. – 2р. 95 к.                                    208,75 – 59,4
         61 923 – 81 165                 2 кг – 980 г                                           44,1 – 25,225

с)      (20 473 + 186 428) – (79 312 – 1005)
         (17 615 – 9 986) + (1 000 000 – 14 908) + 17 940

№ 2. Найдите неизвестное.
x + 10,7 = 123,575
x – 10,7 = 123,575
250,75 – x = 50,85 



РАБОТА № 14.

№ 1. Выполните действие.

       а)      13 604 + 38 071                90,086 + 165,75                61 т 720 кг + 14 т 056кг                 
         6 027 + 140 097                114,54 + 0,3                      307 км 526 м + 28 км 410 м 
         70 038 + 29 078                156,57 + 5,9                      75 м 70м + 124 м 08 см
         51 006 + 48 052                75,096 + 3,02                    5 ч 18 мин + 9 ч 42 мин

b)      520 070 – 117 894               70 кг 850 г – 9 кг 417 г                    206,4 – 49,9
         720 89 – 42 068                   35 т 9 ц – 17 т 2 ц                             283,7 – 91,18
         932 748 – 19 809                 28 р. 70 к. – 16 р. 08 к.                     750,15 – 96,8
         92 039 – 42 698                   19 км 680 м – 12 км 950 м               400,8 – 58,97

с)      (822 715 + 66 039) – (251 417 + 120 019) +0
         (39 991 + 287 199) – (900 100 – 87 401) – 0

№ 2. Найдите неизвестное.
x + 0,075 = 1
x – 12,09 = 295,91
37,37 – x = 127,05
 

 РАБОТА № 15.

№ 1. Выполните действие.

а)      685 004 + 231 690                75 м 86 см + 46 м 09 см                  194,75 + 17,7
         322 987 + 114 995                247 кг 007г + 46 кг 928 г                125,376 + 96,253
         507 698 + 393 227                508 т 005 кг + 98 т 03                      6,477 + 99
         377 906 + 197 582                172 р. 90 к. + 16 р. 10 к.                  1222,08 + 380,6

b)      403 207 – 240 018                55 т – 32 т 178 кг                           801,099 – 405,7
         542 008 – 91 068                  34 ц – 18 кг                                     4120,31 - 114,9
         200 010 – 508143                 98 т – 9 т 015 кг                             123,104 – 27,096
         420 601 – 120 844                10 км – 850 м                                 373,7 – 127,05

с)      50,8 – 12,428 + 12,248 + 12,842
         112,086 – (5,86 + 62,26 – 2,08)

№ 2. Найдите неизвестное.
40,33 + x = 160,01
300,7 – x = 221
x – 178,56 = 45,05


  РАБОТА № 16.

№ 1. Выполните действие.

а)      601 072 – 14 056               36 ц – 29 кг                                    1000 – 4,87
         307 526 – 280 410             3 т – 1т 6 ц                                     54,846 - 38,5
         755 570 – 124 408             8 т – 800 кг                                    640 – 548,2
         116 328 – 98 439               48 км 500м – 42 км                       27,459 – 12, 946

b)     787 400 + 86 850                436 р. 75 к. + 123р. 21к.               8,307 + 130,07  
        7 080 + 209 400                  127 р. 86 к. + 71 р. 14 к.               97, 405 + 804,8
        16 729 + 124 028                15 сут 8 ч + 27 сут 16 ч                0, 975 + 9014,4
        3 705 + 237 169                  12 мин 25 с + 8 мин 47 с              195,78 + 0,9

с)      60,34 – (15,82 + 9,39) – 8,93
         (16,8 + 7,39) – (5,06 – 2,5)

№ 2. Найдите неизвестное.
35,284 + x = 82,098
81,33 – x = 50,04
x – 32,38 = 95,43



  РАБОТА № 17.

№ 1. Выполните действие.

а)      628 456 + 258 568                275 р. 35 к. + 25 р. 60 к.               442,7 + 17,008
         517 787 + 85 305                  314 р. 87 к. + 127 р. 42 к.             928,4 + 139,14 
         70 800 + 230 506                  345 м 07 см + 85 м 09 см             96,17 + 1735,9
         350 006 + 483 084                183 кг 048 г + 96 кг  018 г           327,5 + 519,19 

b)      766 110 – 297 003                9км – 3 км 600 м                          42,728 – 5,485
         300 000 – 126 009                15 км – 500 м                                75,07 – 18,4
         315 999 – 213 515                5 кг – 2 кг 700 г                            27,005 – 3,739
         530 810 – 486 003                1км 400 м – 967 м                        697 – 99,303

b)      56,07 – (6,7 + 17,24 + 3,65) 
         0,34 + 27,7 – (8,623 + 14, 299)

№ 2. Найдите неизвестное.
500 – x = 0,078
5,84 + x = 14,2
x – 4,48 = 3,76


  РАБОТА № 18.

№ 1. Выполните действие.

а)      400 896 + 287 509                327,5 + 519,14                    23 км 370 м + 8 км 950 м                                                          
                 184 909 + 346 791               81,06 + 151,34                    75 т + 18 т 303 кг                                                             
                 523 698 + 149 520               0,304 + 28,106                    61 т 789 кг + 65 т 041 кг                                                                 
         930 124 + 902 195               72,3 + 29, 063                      57 м 07 см + 142 м 08 см

b)      721 630 – 76 920                85 ц – 2 ц 02 кг                     12,946 – 0,75
         750 090 – 698 096              24 т – 5 т 090 кг                    27,459 – 12, 195   
         209 008 – 17 968                13 ц – 9 ц 09 кг                     1000 – 4,87
         847 952 – 296 007              76 км – 18 км 045 м              640 -  548,2 

с)      7,1 + (4,052 + 18,96) – 0,36
         82,5 – (48,5 – 0,014) + 3,97 

№ 2. Найдите неизвестное.
120 – x = 0,7
x + 2,8 = 4,5
x – 0,375 = 0,625                     


  РАБОТА № 19.

№ 1. Выполните действие.

 а)      237 169 + 108 999               932 кг 531 г + 19 кг 009 г              74,080 + 67,99
         139 896 + 124 029               69 км 370 м + 714 км 18 м             0,075 + 0,35
         209 100 + 107 808               87 т 872 кг + 683 кг                        0,100 + 0,805
         115 752 + 260 009               876 м 08 см + 819 м 09 см             18,75 + 19,018

b)      116 328 – 98 439               284 км 007 м – 180 км 045 м           206,428 – 28,41             
         396 703 – 249 815             1080 м 75 см – 290 м 89 см              615,176 – 442,13                        
         800 000 – 391 018             9801 т 006 кг – 720 т 008 кг             509, 328 – 209,118
         600 100 – 92 015               700 р.65 к. – 275 р.79 к.                    90,325 – 37,02

с)      (1 000 000 – 57 900) + (122 030 – 70 409
         14 – 5,25 + (23,804 – 5, 72)

№ 2. Найдите неизвестное.
9,246 – x = 1,039
7,18 + x = 12,03
x – 0,007 = 0,07



  РАБОТА № 20.                                                                                                                                                                                                             

№ 1. Выполните действие.

а)      165 967 + 421 008                788 км 370 м + 69 км 370 м                100,3 + 27,74
         195 879 + 422 304                714 км 018 м + 96 км 370 м                57,006 + 39, 87
         100 279 + 800 211                49 км 250 м + 175 км 780 м                0,267 + 0,08
         276 008 + 411 030                162 кг 260 г + 153 кг 026 г                  96,48 + 48,96

b)      756 800 – 45 970                  970 т 008 кг – 210 т 070 кг                  208,75 – 59,4 
         948 006 – 97 003                  19 км – 5 км 035 м                               27,42 – 18,3
         863 012 – 720 604                8 т 7 ц – 4 т 9 ц                                     533,3 – 277,1
         100 000 – 94 067                  935 кг 090 г – 8 кг 075 г                      31,175 – 15 

с)      1 – 0,47 + 28,072 – 9,96
         (148,26 + 385,8) – (151,6 – 14,35) + 78,4

№ 2. Найдите неизвестное.
3,045 – x = 0,255
x + 0,014 = 0,14 
x – 0,67 = 0,05                                               

